
 

 

Felhívás! 

 
Ezúton tájékoztatjuk, hogy az Európai Bizottság 2015. augusztus 24-én elindította a műholdas 
műsorsugárzásra és a vezetékes továbbközvetítésre alkalmazandó egyes szerzői és szomszédos jogi 

szabályok összehangolásáról szóló 93/83/EGK tanácsi irányelv felülvizsgálatával kapcsolatos 

nyilvános konzultációt, amelyre a válaszokat 2015. november 16-ig várja.  

 
Úgy véljük, hogy a nyilvános konzultációban való részvétel jó lehetőség a témában érdekelt 

szervezeteknek arra, hogy véleményüket az uniós jogalkotás előkészítési folyamatába becsatornázzák. 

Erre figyelemmel buzdítunk minden érdekelt szervezetet a konzultációban való aktív részvételre.  

 

A magyar kormányzat maga is vizsgálja a meghirdetett konzultációban való esetleges részvétele 

szükségességét. Amennyiben fontosnak tartaná, hogy a tárggyal kapcsolatos szempontjai az 

Igazságügyi Minisztérium és a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala koordinációja mellett  

kialakítandó magyar kormányzati álláspont részeként is közvetítésre kerüljenek, akkor kérjük, jelezze 

felénk e szándékát annak indokaival.   

 

Mivel számunkra is kiemelten fontos az, hogy a témában érdekelt szereplők, szervezetek véleményét 

megismerjük, kérjük, hogy a konzultáció kapcsán beküldött válaszaikat osszák meg velünk is.
1
  

 

A nyilvános konzultációval kapcsolatos információk elérhetősége az alábbi linken található:  
https://ec.europa.eu/digital-agenda/en/news/consultation-review-eu-satellite-and-cable-directive 

 

A 93/83/EGK irányelv szövege megismerhető a következő helyen: http://eur-lex.europa.eu/legal 
content/HU/TXT/HTML/?uri=CELEX:31993L0083&from=EN 

 

Kérjük, hogy a konzultációval kapcsolatos álláspontjukat, illetve a kitöltött kérdőívet  
 

2015. október 30-án munkaidő végéig 

 

a niehat@im.gov.hu, szjftitkarsag@hipo.gov.hu e-mail címekre küldjék meg. 

 

Együttműködését előre is köszönjük! 

 

Üdvözlettel: 

 

Igazságügyi Minisztérium Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala 

 

                                                             
1 Amennyiben beküldik nekünk válaszaikat, kérnénk, hogy a kérdőív online kitöltés elérhetőségénél 

(https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/SatCabReview2015) töltsék le a PDF formátumú változatot a képernyő 

jobb oldalán középen található fül segítségével és az így létrehozott PDF fájlt küldjék el nekünk. 
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